

Додаток
до рішення п'ятнадцятої
сесії районної ради
від 21.02. 2017 року

2. Додаток 2 до Програми:

1) Внести зміни до розділів 1-23:

з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.				Очікуваний результат
					Всього	у тому числі за роками			
						2015	2016	2017	
	1.Надання одноразової матеріальної допомоги соціально-вразливим верствам населення, потерпілим військовослужбовцям (військовозобов'язаним, резервістам), які отримали поранення, контузію, каліцтво чи захворювання та соціального забезпечення громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованих територій та районів проведення антитерористичної операції в Зіньківський район, особам, що отримали поранення під час виконання обов'язків в зоні АТО.	2015-2017	Управління соціального захисту населення	Районний бюджет	387,50	52,50	135,00	200,00	Поліпшення добробуту громадян, матеріальної підтримки сімей поранених військовослужбовців
2.	З метою посилення матеріальної підтримки малозахищених верств населення продовжити роботу з надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого палива.	2015-2017	Управління соціального захисту населення	Районний бюджет	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Підтримка малозахищених верств населення.
3.	Проводити роботу по виявленню і взяттю на облік одиноких пристарілих, інвалідів, ветеранів, що потребують соціального обслуговування вдома та медико-соціальної допомоги.	2015-2017	Управління соціального захисту населення, виконкоми місцевих рад району, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Зіньківського району.	Районний бюджет	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Соціальний захист бездомних громадян при їх виявленні, надання послуг соціально-побутової адаптації відділенням територіального центру

тис.грн.

4.	Вишукувати шляхи щодо надання малозабезпеченим пенсіонерам, інвалідам, ветеранам, іншим соціально вразливим верствам населення грошової та натуральної допомоги у вигляді продуктів харчування, одягу, взуття за рахунок підприємств, установ, організацій різних форм власності.	2015-2017	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Зіньківського району	Районний бюджет та інші джерела не заборонені і законодавством	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Розширення спектру соціальних послуг самотнім громадянам та інвалідам.
5.	Відзначити День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, День Чорнобильської трагедії, День Перемоги, День визволення Зіньківщини від німецько-фашистських загарбників, День партизанської слави, Міжнародний День людей похилого віку, Міжнародний День інвалідів з метою вирішення проблем громадян, День ліквідатора аварії на ЧАЕС, День захисника України, забезпечення новорічними подарунками дітей чорнобильців.	2015-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад району.	Районний бюджет	186,60	34,00	82,6	70,0	Фінансування культурно-масових заходів, залучення до участі в заходах громадян похилого віку.
6.	Забезпечувати виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 р. "Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій та інвалідів війни". Надавати допомогу в похованні ветеранів війни. Поховання самотніх громадян здійснювати за рахунок місцевих бюджетів.	2015-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад району.	Місцевий, селищний, сільські бюджети	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	В розмірі передбаченому в розписі місцевих бюджетів на відповідний рік	Поліпшення матеріальної підтримки громадян шляхом відшкодування витрат на поховання.

7.	Забезпечувати своєчасну виплату компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам, що потребують постійного стороннього догляду.	2015-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	767,3	208,00	261,6	297,7	Надання безкоштовних послуг інвалідам різного віку та категорій Зінківського району.
8.	Забезпечити виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 р. №565 „Про затвердження Порядку проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право”.	2015-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету відповідний рік	Сприяння у проведенні безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу .
9.	Забезпечувати ефективне використання коштів, що виділяються з районного бюджету згідно кошторисних призначень на надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС І категорії (забезпечення ліками та зубопротезуванням).	2015-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	5,00	Не потребує фінансування	5,00	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	Поліпшення матеріальної підтримки громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

10.	З метою належного забезпечення права дітей – інвалідів на проведення соціальної реабілітації та адаптації, на виконання законів України від 06.10.2005 р. №2961 – ІУ, постанови КМУ від 31.01.2007 р. №80 „Про затвердження Порядку надання інвалідам та дітям – інвалідам реабілітаційних послуг”(зі змінами), наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 30.04.2014 р. № 261 „Щодо розвитку системи реабілітації інвалідів та дітей – інвалідів” створити умови для соціальної реабілітації інвалідів та дітей - інвалідів, повернення їх до повноцінного життя.	2015-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, центральна районна лікарня.	Районний бюджет	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Надання послуг соціальної реабілітації дітям-інвалідам.
11.	Здійснювати індивідуальне навчання дітей-інвалідів та дітей, які потребують його за станом здоров'я.	2015-2017	Відділ освіти райдержадміністрації.	Районний бюджет	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	Надання безкоштовного обслуговування інвалідам різного віку та категорій Зінківського району.
12.	Продовжити роботу по організації гарячого харчування учнів з малозабезпечених сімей, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких або особи, що їх замінюють, є учасниками АТО, мобілізованими або відрядженими для участі в антитерористичній операції. Залучати до цього позабюджетні кошти	2015-2017	Відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад району.	Районний бюджет	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету на відповідний рік	Здійснення підтримки малозабезпечених сімей, та інших незахищених верств населення.

13.	Вишукувати можливості по оздоровленню дітей-інвалідів, дітей-сиріт, дітей, які позбавлені батьківської опіки, з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Ширше використовувати для цього систему пришкільних та дитячих оздоровчих таборів, реабілітаційні відділення поліклінік, стаціонарів-профілакторіїв відповідно до рекомендацій фахівців.	2015-2017	Управління соціального захисту населення, відділи освіти райдержадміністрації, райкоми профспілок.	Районний бюджет	-	-	-	-	Поліпшення матеріальної підтримки громадян, що постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи.
14.	Продовжити роботу по організації безкоштовного відвідування інвалідами, малозабезпеченими та багатодітними сім'ями заходів, вистав, концертів, спортивних змагань, які проводяться закладами культури і спорту.	2015-2017	Відділи у справах молоді та спорту, культури, освіти райдержадміністрації.	Районний бюджет	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Фінансування культурно-масових заходів, залучення до участі в заходах громадян похилого віку.
15.	Створити та забезпечити функціонування 2-3 соціальних ліжок для бездомних громадян та осіб звільнених з місць позбавлення волі при медичних закладах району, забезпечити проведення реєстраційного обліку вище згаданих категорій.	2015-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, центральна районна лікарня, виконкоми місцевих рад району.	Районний бюджет	-	-	-	-	Соціальна адаптація осіб, які можуть бути звільнені від покарання, або відбули покарання, надання допомоги відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

16.	Вести облік та вшановувати довгожителів району, осіб що мають особливі заслуги перед Батьківщиною, та осіб яким виповнилося 100 і більше років.	2015-2017	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад району, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Зіньківського району.	Районний бюджет	4,50	0,50	1,00	3,0	Поліпшення добробуту громадян.
17.	Здійснювати соціальний захист інвалідів, ветеранів війни та праці, членів сімей загиблих в АТО, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС в тісній співпраці з громадськими організаціями.	2015-2017	Районна рада ветеранів, районна організація „Союз Чорнобиль”, громадської організації інвалідів, Українське товариство сліпих, Українське товариство глухих, управління соціального захисту населення.	Районний бюджет	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	В розмірі передбаченому в розписі районного бюджету відповідний рік	Поліпшення матеріальної підтримки громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, членів сімей загиблих в АТО.
18.	Реалізація соціального захисту та соціального забезпечення ветеранів та інвалідів шляхом сприяння діяльності громадської організації, яка виступає представником інтересів широкого кола ветеранів – мешканців району.	2015-2017	Районна рада ветеранів, районна громадської організації інвалідів.	Районний бюджет	59,8	15,00	16,50	28,3	Покращення роботи районної ветеранської організації, проявлення турботи і поваги до ветеранів району.
19.	Забезпечення належних умов прийому найбільш незахищених верств населення, здійснення оформлення особових справ з використанням комп'ютерної та організаційної техніки, забезпечення безперебійної роботи цієї техніки.	2015	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	20,00	20,00	-	-	Придбання канцелярського приладдя, паперу для друку, придбання витратних та комплектуючих матеріалів для комп'ютерної та оргтехніки, технічне обслуговування та ремонт комп'ютерної та організаційної техніки.

20.	Відповідно до статті 91 Бюджетного Кодексу України забезпечення компенсації витрат на перевезення окремих пільгових категорій громадян Зіньківського району приміським автомобільним транспортом загального користування згідно Методики відшкодування перевізникам компенсацій за пільгове перевезення окремих категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом за рахунок місцевих бюджетів	2016	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцеві бюджети	397,0	-	145,00	252,0	сприятиме реалізації державної політики щодо надання пільг, окремим категоріям громадян приміським автомобільним транспортом загального користування.
21.	Відповідно до статті 91 Бюджетного Кодексу України, забезпечити компенсацію витрат за надані пільги з послуг зв'язку, особам які мають право на відповідні пільги, на підставі поданих щомісячних розрахунків видатків на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг ПАТ „Укртелеком” з 01.01.2016 року.	2016	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцеві бюджети	256,7	-	128,7	128,0	Забезпечить надання пільг з послуг зв'язку
22.	Придбання путівок на оздоровлення гостро потребуючим ліквідаторам аварії на ЧАЕС II категорії.	2016	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	7,3	-	7,3	-	Придбання путівки
23	Відзначення уродженця м. Зінькова інваліда загального захворювання 1 групи Божинського Ю.П., за здобуття срібної нагороди у плаванні комплексної чоловічої естафети 4×100 метрів та бронзової нагороди в плавному стилі на дистанції 50 метрів вільним стилем на Паралімпійських іграх 2016 року у Ріо-де-Жанейро.	2016	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	25,0	-	25,0	-	відзначення призера
	Разом:	X	X	X	2116,7	330,0	807,7	979,0	X